

ГЛАВНОЕ ВНИМАНИЕ—ВЫПОЛНЕНИЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Заканчивается первая половина 1980 года. С этого полугодового рубежа особенно отчетливо видно все, что сделано каждым коллективом в выполнении больших и ответственных задач, поставленных товарищем Л. И. Брежневым в речи на ноябрьском (1979 г) Пленуме ЦК КПСС. Сейчас очень важно закрепить положительный опыт, добиться новых успехов в работе, делом ответить на призы партии, превратить 1980 год в год ударной работы, работы по-ленински.

В социалистических обязательствах, принятых на этот год коллективом цеховой комиссии, одной из важнейших стоит задача постоянного повышения качества работы, усиления персональной ответственности каждого работника за порученное дело.

В своей организаторской работе по выполнению принятых обязательств цеховой комиссии под руководством партийной организации, с помощью комсомольского актива постоянно привлекал внимание всех членов профсоюза к тому, как важна для выпуска высокохудожественных спектаклей ритмичная и согласованная работа всех специалистов сцены. Четкость и слаженность, организованность, высокое качество каждой рабочей операции, сознательность и дисциплина — вот что решает успех дела в целом. Но добиться успеха нам мешали отдельные недостатки в работе, а порой и недобросовестное отношение некоторых товарищей к своим прямым служебным обязанностям.

Все это, безусловно, является следствием недостаточной ответственности нашей воспитательной работы, и в первую очередь индивидуальной работы с людьми. Об этом же свидетельствует случай грубейшего нарушения трудовой дисциплины, происшедший недавно в машинно-декорационном отделении постановочной части театра.

На общем партийно-профсоюзном собрании в нашем коллективе, когда обсуждались задачи, вытекающие из постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве», все случаи небрежного отношения к работе, нарушения трудовой дисциплины были подвергнуты критике и резкому осуждению.

Важную роль в борьбе за выполнение социалистических обязательств призваны играть профсоюзные группы. У нас они заинтересованно обсуждают вопросы производства, коммунистического отношения к труду, культурного роста и тем самым положительно влияют на создание в своих коллективах хорошей деловой атмосферы. Именно в профгруппах возникло ценное начинание — индивидуальные социалистические обязательства, соревнование под девизом «Ни одного отстающего рядовца».

Для поощрения передовой профгруппы цехком утвердил очередный выпел «Победителю социалистического соревнования» и почетные грамоты, которые вручаются в торжественной обстановке при подведении итогов соревнования.

В нашем коллективе стало доброй традицией чествовать ветеранов труда, торжественно объявлять о поощрениях, вручать награды, поддерживать разумную инициативу.

Цеховой комитет и профсоюзные активисты постоянно ищут пути улучшения производственного процесса, лучшей организации работы над новыми постановками. Так, чтобы лучше понять задания и качественнее выподнить все сценические работы, была организована встреча работников постановочной части театра во время подготовки балета «Чайка» с балетмейстером-постановщиком М. М. Плисецкой и художником В. Я. Левенталем. Их яркий рассказ вызвал большой интерес, дал возможность увидеть перспективу работы, понять ее важность и значимость.

Подобные встречи входят в нашу постоянную практику, их целесообразность очевидна и надо устраивать их по всем новым постановкам.

Важным резервом дальнейшего улучшения работы и выполнения социалистических обязательств является постоянное улучшение условий труда и отдыха, создание на каждом рабочем месте оптимальных условий для высокопроизводительного труда.

За последнее время во всех отделениях нашего коллектива были установлены холодильники.

Все желающие в текущем году обеспечены платными путевками в санатории и дома отдыха, многие отдохнули, а некоторым еще предстоит отдохнуть в отпускное время в санаториях и домах отдыха по путевкам соцстраха.

На летний период все нуждающиеся сотрудники получили для своих детей соцстраховские путевки в пионерский лагерь «Анапа».

Уделяется внимание организованному отдыху в течение всего года. Всем запомнились вечер отдыха и коллективные просмотры фильмов, лекции и беседы. А экскурсия в г. Владимир, помимо большого познавательного воздействия, дала хороший заряд бодрости.

Некоторые положительные результаты в работе позволили коллективу постановочной части в развернувшейся соревновании за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина занять в своей группе первое место. Почетное первое место обязывает нас еще упорнее бороться за звание образцового учреждения культуры, настойчиво устранять все имеющиеся у нас недостатки в организации производства и особенно в соблюдении трудовой дисциплины.

Понимая это, работники постановочной части театра прилагают все силы к тому, чтобы успешно завершить 1980 год и полностью выполнить принятые социалистические обязательства.

Э. КОЖЕМЯКИНА,
председатель цехкома
постановочной части
театра.